
Buongiorno a tutti! Mi presento: mi chiamo Daniela, vengo da Briona e sono la nuova Educatrice della Casa di Accoglienza. Ho conosciuto la Casa qualche anno fa quando don Stefano Rocchetti, che è stato per un anno nella mia parrocchia, ne ha parlato a me e a tutti i ragazzi del nostro oratorio. Già allora mi era sembrato un progetto interessante e di grande generosità nei confronti di tutte la mamme in difficoltà, ma non potevo immaginare il lavoro che c’era dietro a tale iniziativa.


Quando sono stata ospite della Casa per qualche giorno, prima di essere “assunta”, mi sono resa conto della grande laboriosità e volontà di ogni persona, dalle volontarie, alla segretaria Daniela, alla cuoca Patrizia e al prezioso lavoro di Suor Laura e Suor Primitiva. Ognuno di loro porta aiuto e conforto a tutte le mamme coi loro bambini, costituendo un appoggio fondamentale e di grande speranza per il futuro.

Nella Casa della Mamma e del Bambino si respira un clima familiare e di grande serenità e spero di contribuire anch’io a renderlo tale.
Daniela

